

Ljubljana, 4. marec 2024

Spoštovani!

Vabimo vas, da se nam **26. in 27. marca 2024** pridružite na dvodnevni delavnici z naslovom [Krepitev medkulturnih kompetenc in medkulturnega dialoga ter uporaba različnih metodoloških pristopov pri izobraževalcih odraslih](#). Potekala bo v seminarski sobi Andragoškega centra Slovenije, Ulica Ambrožiča Novljana 5, med 9. in 16.15 uro.

Ob nenehnih spremembah na področju gospodarstva, dela, tehnološkega razvoja in globalizacije se srečujemo s številnimi »izzivi« kot so večkulturnost, staranje prebivalstva, migracije, okoljske spremembe ipd. Izobraževanje predstavlja pomembno vlogo pri ekonomski integraciji priseljencev, zato je potrebno oblikovati medkulturno izobraževanje, ki upošteva principe medkulturnosti in jih vključiti v izobraževalne procese. Z izobraževanjem posamezniku omogočamo, da tem spremembam lažje sledi, se jim prilagaja, jih razume in ravna v skladu z njimi. Da bi izobraževalec odraslih lahko udeležanil medkulturnost v izobraževanju, mora biti strokovno visoko usposobljen na svojem področju, istočasno pa znati ravnati z verskimi, etničnimi, kulturnimi in drugimi razlikami, kar pomeni, da mora imeti razvite medkulturne kompetence.

Udeleženci delavnice se boste seznanili z osnovnimi zgodovinskimi tokovi izseljevanja, begunstva in preseljevanja, pridobili splošna znanja o medkulturnih kompetencah in kulturnem dialogu ter nova znanja o kulturah in kulturnih praksah. Spoznali boste različne metodološke pristope pri izobraževalcih odraslih ter značilnosti in posebnosti medkulturnih situacij, ki nastajajo zaradi medkulturnih razlik.

Poudarek bo na medsebojni izmenjavi izkušenj, mnenj in primerov dobre prakse, ki so vezane na andragoško delo v medkulturnem okolju.

### **Pridobitev potrdila**

V skladu s 5. in 20. členom Pravilnika o izboru in sofinanciranju programov nadaljnega izobraževanja in usposabljanja strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju (Uradni listi RS, št. 33/17, 190/20 in 23/23) je **program** Krepitev medkulturnih kompetenc in medkulturnega dialoga ter uporaba različnih metodoloških pristopov pri izobraževalcih odraslih **uvrščen med programe kariernega razvoja**. Udeleženci, ki izpolnijo vse obveznosti programa, so v skladu z lestvico točkovanja programov kariernega razvoja upravičeni do točk, ki se upoštevajo v sistemu napredovanja strokovnih delavcev v nazive. Program, ki traja 16 pedagoških ur, je **ovrednoten z 1 točko**.

Udeleženci usposabljanja pridobijo potrdilo o usposabljanju, če izpolnijo naslednje pogoje:

- ✓ 80-odstotna udeležba pri organiziranem usposabljanju,
- ✓ dejavno sodelovanje na delavnici,
- ✓ izpolnjen evalvacijski vprašalnik v 1KA.



Število udeležencev je omejeno na 25, upoštevali bomo vrstni red prijav. Zato vas vabimo, da **e-prijavnico čim prej oddate** oziroma **najkasneje do petka, 22. marca 2024**. Najdete jo na spletni strani <https://izobrazevanje.acs.si/> oz. na direktni spletni povezavi <https://bit.ly/medkulturne24>, lahko pa se prijavite tudi preko svojega profila v portalu MOJ ACS – program poiščete v Razpisani programi.

Program financira Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, zato je udeležba na delavnici brezplačna.

Lepo vabljeni!

Neda Đorđević  
vodja programa

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Neda Đorđević', written over the printed name.